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5. a-Z, B-Z, y-A, 0-A, €-2.

OEMA B

, I ’ pum
1. Zwotn amavtnon eivat n (a).

Ta onpeia A kat B Bpiokovtat oto i6to optlévtio eminedo evog H/2
Uypou Tou Bpioketal og LlooppoTia, apa £xouv TNV idla oAKN
mieon,

Pa =P (1) ‘ .
— A B
Ma v mieon oto onpeio A, 6mowa Kat av givat n dlatagn Twv uypwv , IOXUEL

H H , H
pA = puSp +pam =plgE+p2gE+pam n pA :gz(pl+p2)+parp (2)

Ma v mieon oto onpeio B:

‘Otav oto KATw PEPOG TOUu GOXEIOU KAl OTOV CWANVA UTTAPXEL TO UYPO TUKVOTNTAG P4 ,
LOXUEL:

pBl = puﬁp + pw:p. = plghl + pa‘ru (3)

‘Otav oTo KATw HEPOG TOoUu OOXEIOU KAl OTOV CWANVA UTAPXEL TO UYPO TUKVOTNTAS pP; ,
LOXUEL:

pBZ = pUSp + poc‘ru = p2gh2 + pot‘ru (4)
ATo T1G ox€oelg (1), (3) Kat (4) mpoKUTTEL:
Pe; =Ps2 M Pighy +Por = p,gh, * Poru N p,gh; =p,gh,

Emeldn pi>p; 0a éxoupe hy>h;.

Apa, owoTtn amavinon eivai n (a).
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2. Jwotn eival n amavtnon B.
And tnv €€iowon TNG cUVEXELAG TTPOKUTITEL OTL N Tapoxn eival otabepn.

N=M; N Ay ui=A U, (1)

To guBadod A tng datopng Tou motapou sivat A= d-h . E@ocov to mAATog tou motapou,
d, eivat otabepo, to gpBadod eivat avdroyo tou Baboug h.

‘Etot, n oxéon (1) yivetat:

d'h1'U1=d°h2°U2=} h1°U1= h22 U1:}h2= h1/2

3. Zwotn eivat n amdavtnon (y).
2tn OlelBbuvon Kivnong tng mMAAkag ackouvtal 0uo opillovrieg duvapelg n F e€attiag tou

Bdpoug Tou X kat n duvapn g teBnRg, T=n % .

‘0Oco n F eival peyaAdtepn amd v T n Kivnon eival N, U =o100.

EMTAXUVOHEVN. H augnon tng taxutntag mPoKaAei T I ' T’

avénon tou pETpou tnNg T, He amotéAeopa Kamola ®

OTLYHN Ta PETPA TWV OUVAPEWY va Yivouv ioa Kal n e —

TaxUTNTA VA AmOKTAGEL OPWaKA TR U, TOU gival | W, — :

ion pe w
Av w/(

F=w=T # w=n—2 1 v_=—"
1 ( M Vop nA

Amd tnv teAeutaia oxéon MPOKUMTEL , OTL Otav tomoBetnooups peyaAutepo BAapog, n
TAdKa mAaAL amoktd otabepn Taxutnta HEYAAUTEPOU HETPOU ATIO TO Ugyp.

OEMAT

1. a) Xto onpeio 1 emkpartel mieon mou divetal amo Tn oxéon:

A

F, - —

| | |
A, 1.1 F A,
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_ _ R ow C . tW
pl_p08p+p5§mr_p06p+xl+xl+parp n p1_0+ Al +p(xw
98N+2N . N s N
P g0 0 e TR0
i /v: Ea=n
=0
[ [ —‘F(l‘[l M
B) Ta onpeia 1 kat 2 Bpiokovtal oto idlo l W
opwovtio  emimedo  €vog  uypoU  ToU Ay *-1*‘ z £y
loopporTei, apa €xouv tnv idla oAKA Tigon, W)
F,
N 2
5
p,=p,=6-10 mZ

H umapén mieong katw amd 1o peydio £UBOAO TPOKAAEL TN OnHIOUPYIA KATAKOPU®NG

OUvapng KABETNG oTNV EMPAVELA TOU TTOU £XEL PETPO (00 HE
5 N —4 2
F, =p,A, =(6-10 —Zj-(zoo&o m ):> F, =12000N .
m

To éuBoAo eival o€ 1oopportia, dpa ZF=0n

F —Wz—pamAz—W=0:>W: FZ—WZ—pr2 =

w =12000N —100N —[105 %)-(200-10%2) — W = 9900N

2. a) To uypd eivat pn oupmeotod, dpa E3 wi
OYKOG UYpoU AV1 Tou €KOLWXTNKE Ao TO | | ﬁ M i ﬁA’
0oxelo MIKPNG OlaTtopng €ival icog pe tnv , hy§ ”
au€non Tou Oykou Tou uypou AV2 oto OoxEio FFIMH b, = Ah
HEYAANG OlATOUAG . AIJ:_L B |
314w1 1
F,‘v

_Ah, 200-10°m?

AV, =AV, I"] Alhl = A2h2 = h1 Al 2.1074m2

0,Im = h, =10m
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B) Ztn véa B€on 1oopporiag Tou peyalou spBoAou e€akoAoubei va toxvel ZF=0 , xwpig va
éxouv PeTaBANOel ot SUVAPELG TTOU ackoUvTtal o€ autd. Apda n ACKOUHEVN KATAKOPU®N

TPOG ta emdvw Ouvapn efakoAoubei va exet pétpo F, =12000N kat n mieon mou

EMKpPATel O0TO UYPO Tou eival oe emagn pe to €UBOAO e€akoAoubel va eival ion pe

N
p2 :6‘105F.

Ta 0Uo £uBoAa £xouv twpa dlapopd Uyoug Ah=h;+h,=10,1m.

Ta onpeia 3 kat 4 Bpiokovtal oto idlo oplldvtio emimedo £vOg uypou Tou Bpioketal og

loopportia, apa £xouv tnv idwa mieon
Ps =P,
‘Opwg

p4 = pUSp + pséwr = pgAh + psé(m: ﬁ

kg m N N
P. =(o,8~103W j~(1os—2j-(1o,1m)+6-1osw+n p, = 6,808-105F

Apa oTo HIKpO £uBoAO ackeital amod to uypd TPOG Ta TAVW Katakopupn OUVApN TOU €XEL
HETPO

Fa=pA = [6,808-105 %)-(2-10‘%2): F, =136,16N

To pkpd €uBoAo sival og looppotia, apa ZF=0 i

FS_Wl_ponuAl_FJ: :0: Fl = F3_Wl_pm:uAl =

F =136,16N—2N —(105 ﬁzj-(z-lo-“mz) = F, =114,16N
m
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OEMA A

a) Na v apxikn 6fon looppomiag Ttou
€MBOAOU LoXUEL: Feiq

Fe. 2

i
=

ZI:].:o:>I:£7»1_Wl:0’ (1

omou pe W, oupBoAifoupe TtO Bdpog Ttou k|
doxeiou ouv 1O BdApog TOU VEpPOU TOU ‘
TEPLEXETAL APXIKA oto doxeio kat F,, tnv < -

OUvapn ToU AOKEl apxIKa To €AATAPLO OTO
doxeio.

AAAAARAAAANX

k w;tAmg

)

)

Metd tnv mpooBnkn oto doxeio vepou palag Am, yia t véa B€on LlooppoTiag Tou doxeiou
LOXUEL:

F =0 =(F,, +kAl)—(w, +Am-g) =0 (2)
A1td 10 GUVOUAOHO TwV OXEcswV (1) Kal (2) TPOKUTTEL:

2000N/m)-0,1
kM:Am-g:Am:kM:( m)2 m:>Am:20kg
g 10m/s

_AV_Am/p _20kg/(10°kg/m’)  He010™

B) I
At At 10s S
=
H pum
5 £
ll:
...................... 2‘%'_;:;.3. WU . » U
As A3 Patu
3
2.10° ™ .
M=Auyu, Sv,=—=——5_— y =10—
R A, 2107 m? s

Y) Epappoloupe tnv €€icwon tou Bernoulli yia pla peupatikn @AEBa mou SLEPXETAL ATO
Ta onpeia 2 kat 3 tou optOvTiou cwAnRva.

1 1 1
EPU§+I32=EPU§+D3:>p2=§p(l)§—l)§)+p3 A3)
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ATo TV £€icwon TG cUVEXELAg PETAEU TwV OlATOPwWY A; Kat Az TPOKUTITEL:

4.2 .M

Ay, 2-10"m -10; m
= 5 =>v,=4—.

A, 5-10"m S

Av, =A0, =V, =

Emeidn oto onpeio 3 to vepo e€Epxetal oTNY AtpooPaApa pP; =P,

Me avtikatdotaon otnv oxéon (3) maipvoupe:

_l 2 2 _1 3 kg 2 2 5 N
pZ—Ep(U3—UZ)+p3—§1O ?[(10m/3) —(4m/S) :|+10 F:
p, =0,42-10° % +10° % = p, =1,42-10° &

m m m

Ta onpeia 2 kat 4 €xouv tnv 0la mieon. MNa tnv mieon oto onpeio 4 amd TNV UGPOCTATIKN
EXOUNE:

~ 142100 N 10 N
— _ _ pZ parp _ m2 m2 _
p2_p4_pqru+pgh2:>h2_ = j— h2—4'2m
Pg K9 oM
10° <9 10"
m S

0) Eqpappoloupe v e€iowon tou Bernoulli yla pla peupatikn gAéBa mou SLEpXETAl ATO
Ta onpeia 1 kat 2. To onueio 1 Bpioketal otnv EMPAVELA TOU UYpoU TG Oe€apevig Kat
Bpioketal o€ Uyog hy mavw amod to onpeio 2.

1 1 1
pghl+§p0f +P: :O"'Epui +p, = pgh, :Ep(ug _012)+p2 - P (4)

To onpeio 1 Bpioketal otnv €mMpdavela Tou uypoU, TTOU TAPAPEVEL O oTaBepo Uyog, dpa
u;=0 Kat P1=Paw

Avtikablotwvtag otn oxéon (4) maipvoupe:

pgh, :%pog +p,— P, =%103%(4m/s)2 +1, 42-105%—105%:
N
0,5-10° —
pghl:0,5-105% =h=—-—"—M_— h =5m

103;93-10?

H ekmovnon tou diaywviopatog €yive pe tn BonBeia EOgAovtwy EKTAIOEUTIKWY:
Ta 6épata empeAndnkayv ot Xépipag lwavvng kat Movtikég HAiag.

O eMOTNPOVIKOG £AYX0C TTpaypatomoltnke amod toug MaAdyo Avtwvio Kal Itepavion
Kwvotavtivo.
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